
ВІЙСЬКА ПІВНІЧНОГО ГЕНЕРАЛА ПО
ТЕРПІЛИ ПОРАЖКУ.

ОРГАНІЗОВАНА МОЛОДЬ 
ПРОТЕСТУЄ ПРОТИ ЗА

ГРОЗИ втни.

РАДІОГРАМА ДО УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ 
ВІСТЕЙ ЗІ ЛЬВОВА. КООПЕРАТИВНИЙ БУДИНОК ІМЕНИ 

ЛЄНІНА В ЛОНДОНІ.Перед самим випуском оцего числа нашого часопису отри
мали ми радіограму ті Львова слідуючого змісту:

Львів. 5. вересня.

Старанням Ліги Комуністам 
мої Молоді. Секції 

і ТУРФДім
Робітників у Вінніпегу відбу- ЛОНДОН, 27. серпня. Ври-1 які ухвалили і провели будову 
лося в неділю, 4. вересня в Рі- Т'йські комуністи взялись за | цього бльоку. В святі иідкрнт-

: джент театрі масове віче, на велике кооперативне діло. 1- тя брала участь велика маса
якому промовці звертали го- менно НіІ передмістю Лондону працюючих

сія всіх вістей, які отримано в діяльна телеграма до часопису ловну увагу на небезпеку війни Бетнал і рін, де колись були В ночі електричний апарат
Шангаю, виходить правдою. Лей лі Мейл доносить, що , потребу боротися з нею. І"п- справжні славні своїми суниця- освічує напис “Ленін Істейт”
то армія північного реакцій- між націоналістичною армією в ловував т. Дж. Герд. а промо- ми городи, як, опісля перем і- його з далека видно, а повістю

Такого можна було й сподіватися. Телеграфічні повіло- ного генерала Сум Чуан-Фана . Нанкіні появилась страшна за- вляли т.т. Цвайгман. Гуменюк і пилися.в понурі, темні і затух- е те, що робітники-рентівники
млення про велике нещастя у Східній Галичині, шо появилися потерпіла великі невдачі. її не рази холери і значне число Вивюрський від організацій лі ї?о6ітничі квартали, що
були в останніх днях в пресі, свідчили про жахливе становище, чулося переправитись на по- жовн,рів націоналістично, ар- молоді , т л. Моріс від Кому- жили переважно ткач,
в якому опинилися там десятки тисяч українських селян та ро- " 11 вни ' 'к •' ки н1*с' х" 1 4111 впал 11 і н І,а містичної Партії,
бітників в наслідок повені. Одержана нашою редакцією радіо- мала цсг0 ВС1 п0ТР,бні ПРИ" появилась перш між цивіль- в концертову програму вх0.

, . , у . , . ладдя. ним населенням, яке вимирає .:грама з Львова підтверджує наш, побонівання І свідчить про т дили гра на мандолінах Молод-к v Вона старалася в двох мі- сотками Тіла померших ле- _.. 1 . шо, І ру ни Дівочої Мандоли,о-• сцях перейти ріку Я,ще, коло жать нехоронен, по ВУЛИЦЯХ. ,,і.. ,, во, Орхестрн відділу ТУРФДім
іЧінкяну і коло Нанкіну, але в Лікарська поміч недостаточна. ,,,, і деклямація т-ки Джін Юн.обох місцях»полудневі війська Після донесень це, депеш, ,,> , . і Загально-жцей наступ відбили Втрати пі в- холера поширюється вже і в ,,
нічних військ виносять 20.000 Шангаю також, бо вода в ріці ' .І*народ„ь то . нн "Л"ЛІ

Ян„е, яка перепливає попри набулося дуже успішно, 
знову Нанкін і впадає до моря коло

Молоді 
і Клюбу МолодихСтрашна пошесть косить населення Китаю й ряди 

націоналістичних армій.
“Українські Робітничі Вісти"

Причард і МекГрегор.
Вінніпег.

Підкарпаття під водою. Шкоди страшні. Організуй
те допомогу працюючим Західно, України Лист слідує.

Селянсько Робітничий Комітет 
Допомоги Жертвам Повені.

Пі- ; ЛОНДОН, 3 вересня Спе-ШАНГАП. 2. серпня

!

не будуть платити окремо за 
пря- електрику, бо її уживання є 

дільники лондонських текстіль- ! включене В ренті, який пла
ни X фабрик 
бл БОКОВІ

В НИХ
1

нині на цілому титься до місько, ради Бетнал 
пишається перший Грін.

P't-V в Англії агіартамен
модерний робітничий мешкання, 

будинок, названий в честь Лє 
"Лєнін Істейт".

Лото щойно

того В бльоку міститься .32 ло- 
уряджені найнові

шим способом. До кожного є

негайну потребу допомоги жертвам повені. тонни
НА ДОПОМОГУ ЖЕРТВАМ ПОВЕНІ.

ніна окремим вхід і всі мають дві а- 
теиер відкрили бо три кімнати до спання. Сті-

В редакційній статті, у цьому числі, ми говоримо про „е, 
які кроки „Ідприняли в цій справі наші оріанізації. Як тут у 
нас, в Канаді, так в старому краю, на селянсько-робітниче торе 
відгукнулися негайно самі-ж таки селянсько-робітничі органі
зації. Ипакте й не може бути. Хто инший дасть порятунок 
робітникам та селянам, як не їхні робітничо-селянські оріані- 
зації.

відсвяткування

до ужитку.
Будинок цей стоїть

ии є непропускн, на голос. 111а- 
в нагляд- фи на одежу і кабінети на ку- 

контрасті до убогих хатин, ] хонне начини є збудовані в сті-
становлять невідлучну 

часті, помешкання. <г. стулена 
і гаряча вода. Рент виносить 
від $3.75 до $5.25 на тиждень.

До мешкання в цьому пер
шому модерному громадсько
му будинку зголосилося вже 
1.600 анлікантів!

Робітничі' радні передмістя 
Бетнал .Грі» є певні, шо з фі
нансової о боку буде великий 
успіх.

людей.
Полудневим арміям 

створена дорога до наступу на І Шангаю, є заражена бакциля-
! ми холери.

Поверх 700 робітників і ро
бітниць „їм

взяли участь в цім шо стоять позад него. Він сто
їть на ліва крові м бльоку на ро
зі Кембридж Род і Пармайтер 

НЕ ТРАТЯТЬ НАДІЇ НА ПО- , стріт. Ного збудовано під на
глядом комітету міської ради 
цего передмістя.

Великі церемонії відбулись 
при відкриттю. Відкрито в му
рі проиамятну таблицю і мра- 
мору і голотим написом імен

„ах іСВЯТІ
ПІВНІЧ

Нехай же всі робітничі та фермерські організації негайно 
візьмуться організованим способом до збирання фонду на до
помогу нашим потер,,ївшим братам. Росказуйте всім нашим 
робітникам та фермерам „ро велике нещастя, шо навістило на
ших братів у Східній і аличині та „ро потребу порятунку для

В ШІКАҐО ЗАСТРАЙКУВАЛИ ОПЕРА
ТОРИ ФІЛЬМОВИХ ТЕАТРІВ,

БІДУ РЕВОЛЮЦІЇ.

.МОСКВА, С.Р.С.Р.. ЗО серпня.
Дружина Суп Ят-Сена і Г.н- 

ген Чен, бувший міністер "за- 
граничних справ ганковського

них.
4Кличте всіх на допомогу!

Не проволікайте справи! Робіть це зараз! революційного правительства, 
ник їв а товариством мастите- їдуть через Хабаровськ до .Мо

скви.

тих комуністичних 
стичних

І соціялі- 
радних Бетнал Грін,

ШІКАГО, Илл , ЗО ^серпня
Більше як 400 театрів в місті лів театрів перервані.

Представники юнії заявили.і на передмістях стоять пуст
кою наслідком страйку кіно.те- що „об їда страйкарів педале-

V відповідь на привітання 
КомуністичноїВОДА ЗАЛИЛА 600 СІЛ, А 250 СІЛ представників

атральних операторів. ка. бо страйк обнйв всіх робіт- гіартії Чен заявив, що “Свар
Коли властителі театрів Бел- ників 100 процент ПОЛЬЩА ГРОЗИТЬ новими дло- 

ВИМИ ТАРИФАМИ.
ня між вуганськими генерала
ми не знищила лівого крила 

В боротьбі, яка 
розвинеться в недалекім май

мо нт і Орфеюм відказалися
прингш, до праці чотирох one- R пЕНСИДВЕНІЇ ВПАВ СНІГ. Кумінтану 
риторів,

І страйк 
му місті

юши викликала на 
всіх своїх членів в ціло- Г'ІОРК, Па., 27. серпняВ ГОРАХ ВРЯТОВАНО ВІД ПОВЕНІ 300 ДІТЕП, ПРО 

СУДЬБУ ЯКИХ НІХТО НІЧОГО НЕ ЗНАВ.
б утнім-, ми всіємо повести ре- 

в звязку І страйком Сьогодня ранком мешканці мі- волюцію до побіли, обєднав- ВАР1І1ЛВА, 27, НАГІНКА НА КОМУНІСТІВ 
У ЛЬВОВІ.

серпня.
операторів осталось також без |ста не мало здивувалися паба- ІВИСЯ -, Комуністичною Партією ^Іо.іьськс правительство „рого- 

' праці 25,000 инших робітників, чнваТп, шо літня зелень, поча- Китаю". лосило, що в протягу чотирох
lift, були заняті в театрах Об- та вкриватися снігом. Старі рВген Чен і дружина Суп Ят- слідуючих місяців цлова тари- 
числяють, що кожного вечера люде заявляють, що це перший Сена покинули ганковське пра- фа буде підвищена на КЮ"„ 
„їв мідіона осіб є позбавлені , раз за час їх життя, сніг паві- вительство після того, як воно -ая всіх тих країн, які не є за- 
спромоги бачити мувінг-лікчер стив цю околицю в місяцю сер- стало контрреволюційним по. 
а за те продавці радіо-апара-1 пні. Температура сьогодня ви- чало давити ліві елементи Ку
тів збільшили свій бизнес

ВАРШАВА, 2. вересня. — Сьогодня врятовано в горах Га
личини 300 дітей, що перебули два дні без поживи і без даху 
над головою на зливі, загнані в гори повеню. До сьогодніш
нього ранку ніхто нічого не знав про їхню судьбу.

Вола вкриває 6,000 квадратових миль простору, але підня
лася нині вже небагато вище і загально сподіються тут, шо во
на вже вище не підніметься. Шкоду обраховують на щонай
менше двайцять міліонів злотих.

600 сіл залиті водою. Між Львовом а Стриєм вода вимила 
цілковито й знищила 250 сіл. Околиці Бориславу потерпіли 
великі втрати. Один збірник нафти геть зірваний сил,агою й 
швидкою струєю воли.

Польське правительство визначило 1,500,000 злотих на не
гайну напрану мостів. Міністер внутрішніх справ з гуртком 
инших осіб виїхали сьогодні вранці в околиці, залиті повеню.

Варшава надіється, шо вода у Вислі підніметься на яких 12 
стіп і зали є значний простір столиці Польщі.

.4 нагоди тижня комуністич
ної пропаганди напав на поль
ську міщанську пресу великий 
страх. Привід до цього дає це, 
шо ночами організації молоді 
роскидують відозви, розліплю
юсь г,лякати, виписують черво
ними красками комуністичні 
гасла та вивішують червоні 
прапори. У звязку з тим львів
ська поліція перевела цілий 
ряд ревізій та арештувала кіль
кох молодих робітників. Ті са

ги на точку, „а основі якої і мі відомости доходять також 
Польща може депортувати ні-j з инших місць, а головно зі

[Стрий, Дрогобича й Борислава.

беспечені торговельним дого
вором з Польщею.

Ця постанова діткне найбіль-носила 48 степенів повите зе- мінтану і відказалося розвину
ти селянську революціюПереговори між юнією робіт- • ра ше Німеччину, яка переговорює 

з Польщею- через г, ять остан
ніх років і Не прийшла ше до 
ніякого результату. Головною 
перепоною в заключенню дого
вору між обома країнами є те, 
що Німеччина не хоче з годити-

ЗАБОРОНИЛИ ВИЇЗД ДО РА
ДЯНСЬКОГО СОЮЗА.ЧЕРВОНА АРМІЯ Є ВЕЛИКОЮ ШКО-

ПАРИЖ, 28. серпня Фран
цузьке правительство не видає 
більше Позволень своїм уряд
ника м з комуністичними сим-

мецьких горожа,,В на-1 лукції і розподілу, це комунізм.
Тому генерал вірить, що

БЕРЛІН, 27. серпня 
сописвоі "Любекер Фольксбо-
те" появився цікавий і чи не і Червона армія є умислово біль- лновання 
одинокий того рола опис Чер- ше знизана з економічною си- страції.
воно, армії з під пера бувшого стемою Радянського Союза, Рівнож вислало французьке 

ЛОНДОН, 2. вересня. — 3 Відня телеграфують до “Екс- офіцера.кайзерової армії гене- : чим котрабудь капіталістична правительство розпорядок до
Він каже, армія

патіями їздити на вакації до 
Радянського Союза в ціди сту- 

радянської адміні-

ДОКТОРІ ВИНАЙШЛИ НОВЕ СРЕДСТВО 
ДЛЯ ЗАМОРЮВАННЯ,

ВЕЛИКА ПОВІНЬ В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.

усіх адміністраційних де парта-чендж Телеіраф", шо повінь в полуднево-східній Галичині рала фон Шенайха 
спричинила нещастя, як „ро це говорено попередно.

Донесення говорить, ,цо більше як 300 осіб втомилось, піхота не уступають місця 
а багатьох захопила вода разом з будинками скорше, як вони чому найліпше вправленій ні

мецькій армії з давніх часів їх

що так радянська кіннота, як 
в ні-

ментів. яким наказує уневаж-
нити ус, дозволи, видані вже 
урядникам на виїзд до Радян
ського Союза Цей розпорядок 

Відділ місцевої промислов- підписав премієр Пуанкаре і 
вправ, їхня справність, пово- вости у Винниці починає буду- міністер фінансів.

НОВА ФАБРИКА М АКАРОНІВ 
У ВИННИЦІ. БІ РЛІН, 27. серпня 

меЦьких шпиталях випробову-! ш>
В ні- порність підчас і після опера-

зорієнтувались про небезпеку.
Повінь захопила більше як 200 сіл. Великі зливи продов- виконання ріжних військових Але найголовніше є

іване "авертін" і „роби по операції слабого не болить 
показують, шо воно буде ужи- голова і не нудить його в жо- 
точним додатком до теперіш- дудку
ніх заморюючих средств, якщо ; відтискає притомність, чує се- 
воно не усуне їх ЦІЛКОМ. ЙОГО бе

КіТЬ нове средство до зоморю- 
вання

те, що
жаються.

ротність, одежа і т. д. є першо- вати нову макаронну фабрику,
котра продукуватиме 1.000 пу- 

багато робітників, у цьому ро-[ Генерала Шенайха зацікавив. дів макарону на добу. Р,вно
чі не поставлено ні одного бу-1 неімовірний ентузіязм-підйом ічасно будують велику овочесу- 
динку Також і в инших ділян- у всіх жовнірів та їхня клясова шарню. яка осушувати буде

ьОО пудів садовини на добу.

клясні Як він пробудиться іСАНАТОРІЇ НА УКРАЇН
СЬКИХ ЗЕМЛЯХ.ВЕЛИКЕ БЕЗРОБІТТЯ НА 

БУКОВИНІ. по звичайнім звернена че
Уряд Гіілсудського стараєть

ся по всіх містах насаджувати
не дають через маску так, як і дім. сні- 
етер, хльореформ та инші те-1 

анестетики, а тільки

"Форветс" доносить, що сто- 
рожинецьке робітництво „ере- 

Не тіль-

безробіття. З : та загальна свідомість
x3sct'., нук-тта, м и к.-уоба- 

усуПЄння неграмотно-

ках промислу 
огляду на винищування лісів. Разом Xепічний склад нового еред- 

[ ства заморювання (авертіну) е 
І сполука стильового алькоголю 
з трома атомами бромі,їй на 
місце трох атомів водня, 
усунено з алькоголю.

твоїх приклонникїв. До Льво- перинні
в а має прийти новий воєвода, впускається його в формі „ли
повий куратор шкільної львів ну у кормовий провід. Труб- 

Крюківські вагонні майстерні ської округи, а також має бути ка, якою пускають пацієнтові 
Річ ясна, каже генерал фон випустили за останній п і врік зміненими директор поліції. На .етер, і платок, на який лляють і

д-ра хльореформ, є для хорого від

живає велику крізу зупинився експорт дерева, а в ми для 
ки щоденні, але й добре квалі- слід за тим. величезне безро- сти. Червона армія є найбідь- 
ф,ковані робітники не мають бігтя серед пильщиків “Робо- шим чинником народньої осві- 

Шкіряна фабрика ту можна-6 знайти", колиб ру- ти

ВИРОБИЛИ 37200 ВАГОНІВ

як,роботи
Льобля, в якій працювало біль- тіунські “бакшичі" піклувалися Шенайх, що підставою цеі осві- 200 пасажирських і 3.000 това- місця дотеперішнього
ше сотні людей, стоїть без ро-1 про громадське добро. Але ти є марксістський погляд на рових вагонів, що дає збіль- Райнлендсра. має прийти голо стращаючі і це ділає на них 
боти. Навіть будівельна робо- гаслом цих управителів Буко- світ 
та зовем припинилася Між вини

себто, що одинока ра- шення проти попереднього пів- ва стрілецької організації \ при операції уємно. Нове ерел- 
бури. поки ше можеш тональна влада на світі, це ро- року на 15'

По статистичний даним — на
Рівночасно чи- Львові ІНма.ть, відомий зі сво- ство заморювання усуває цей 10. липня працювало по вели- 

тнм. як минулого року на 6т брати, а за все инше, хай бог бітничо-селянська влада, а оди- |сло робітників збільшилося їх ворожих виступів „роти Y- страх, а тимсамим збільшує ких руднях Донвугілля 95,360
країнців. і в пацієнта витревалість і від- робітниківдівельних роботах працювало І журиться" нока справедлива система про- на 6

і
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Старий край просить негайної допомоги селянсько-
робітничим жертвам страшної повені"
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